Compte rendu Assemblée Générale
De l’Association du Boulodrome.
Le 18 janvier 2023.

L’ordre du jour était le suivant : ouverture d’assemblée, bilan financier, cotisations des adhérents et reversements, renouvellement du bureau, école de pétanque, organisation de journées entretien, projet de com, questions diverses.

Ouverture de l’assemblée par le Président qui a tenu à remercier les personnes présentes malgré les conditions climatiques et autres empêchements.
Il a été procédé à un appel des membres du conseil d’administration.
Le Président a fait par à l’assemblée des départs et démissions enregistrées. Elles sont au nombre de 10 et 1 décès. Elles sont compensées par 8 entrants. 
Le bilan financier a été arrêté au mois de décembre mais suite au décès de M. René DUBOIS l’assemblée avait été repoussé à une autre date en convenance. Celui-ci a été détaillé par le trésorier et démontre une gestion rigoureuse et maitrisée qui laisse un solde légèrement positif. Au prix d’économies sur la consommation des divers appareils et sur l’électricité.
Le renouvellement du bureau :  un renouvellement doit être effectué au sein de l’association du fait du départ de nombreuses personnes et notamment beaucoup du conseil d’administration. Ces départs sont liés soit à des mutations (licences) soit à des différences de points de vue et hélas un décès. Ils sont au nombre de 10 sortants. Une demande d’intégration a été faite par les clubs pour compenser ces départs. 8 personnes des 2 clubs ont candidaté pour intégrer l’association mais très peu avec des responsabilités. Il reste un secrétaire à nommer. Nous sommes en attente de candidature sachant que la composition du bureau reste la même c’est-à-dire moitié D’un club moitié de l’autre club et ce pour une équité.
 Cependant des suggestions ont été faite afin de faire un organigramme pour palier les échéances à venir (compétitions, location…) serge resterait Président, Thierry Fugier prendrait le poste de trésorier et Patrick Brisset son adjoint. Nous restons donc dans l’attente d’un secrétaire qui serait de la Boule Arédienne.
Une réunion de constitution est programmée le 1er février à 20 h.
L’école de pétanque : un compte rendu sur l’école de pétanque a été effectué par Patrick Brisset éducateur de l’école qui compte 14 élèves avec de bons résultats. Il a été abordé le sujet des tenues, des déplacements ainsi que le recrutement qui s’avère compliqué. Afin de faire découvrir la pétanque aux plus jeunes,  des initiations sont faites auprès des écoles sous forme de conventions. Cela pourra permettre d’éventuelles recrues qui découvriraient une discipline.
Organisation de journées dites entretien : lors de cette assemblée il a été décidé que des journées entretien seront mise en place. Ceci pour la bonne tenue des locaux tant au niveau accueil que le boulodrome. 2 dates sont fixées le 24 janvier après midi pour fixer les bordures anti bruit le long des terrains et le 3 février après-midi pour les locaux d’accueil mais également pour les terrains selon le nombre de personnes.
Projet communication : une proposition sur un projet de communication vers l’extérieur pour la connaissance et la location du boulodrome et ses modalités sous formes de flyers qui serait mis à disposition dans d’autres lieux d’accueil. Le projet reste à définir dans sa composition lors de prochaines réunions.
Questions diverses : des demandes ont été suggérées afin de revoir les installations dans le club house et dans le boulodrome (chauffe-eau, tuyau d’arrosage dérouleur, plinthes de protections au bar, défibrillateur, terrains extérieurs, etc…) il a été proposé de faire un courrier à la municipalité pour proposer une rencontre et définir tous ces besoins. 

Cette assemblée c’est terminé par le pot de l’amitié ou les échanges ont continués sous diverses formes.



